

恒大女排一口气引入九员大将,包括两名山东队员

# 抓把好牌重新洗,此中有新意

本报记者 叶嘉利

土豪越来越阔绰

作为国内第一家真正意义上的职业化排球俱乐部,恒大的发家起源于雄厚的财力,有许家印作支撑,恒大女排名花一百多万买个外援并不算什么。此前的斯沃隆斯卡、科斯塔格兰德等人的赛季收入都超过百万,这也是别的队所说的外援够一个队发一年的工资。

恒大出手阔绰,对于国内球员来说无疑拥有巨大的吸引力,这也是为什么球员们都爱去恒大的原因之一,另外还有国家队主教练郎平坐镇,这对于国手来说也有比较大的号召力。但是反观其他球队,没有一家俱乐部不是挂个赞助商名字或者体育局和企业联合管理,并不是纯职业化的俱乐部。即使是天津女排这样的豪门,队员月工资也只有1万元不到。

排球的工资低已经不是什么秘密,恒大的大手笔也带动了近两年其他俱乐部的队员收入跟着提高。但是从引援的力度上,其他队伍是无论如何也不能与之相比的。面对恒大“掐尖”的引援做法,其他队伍的竞争压力将会越来越大,这并不是一个好的现象。要做好自己的联赛,还需要更多的恒大才可以。

山东队剩下的交给小孩

早就有传闻说王男和周珊珊将要加盟恒大女排,山东省排球管理中心主任刘晨光向记者证实了这点,“郎平早就相中了这两名球员,我们也慎重考虑过。这两名队员年纪比较大了,山东队内年轻队员比较多,全运会之后有青年队的队员补充上来,从梯队培养来讲可以为青年队员提供更多的机会,对于下一届全运会也有好处。”

今年的全运会上,山东青年女排击败各路强敌获得冠军,从青年队来讲山东女排的实力是很不错的。刘晨光透露,让老队员向郎平取经也是本次转会的一个目的,“两个老队员跟着郎平可以学习一下训练风格和技战术,我们叮嘱她们一定要把郎平好的训练理念和方法记录下来。”

除此之外,去恒大捞金恐怕也是一个不错的选择,国内女排俱乐部的收入水平就数恒大最高,而且高得不是一点半点。此前就有球员说,年纪大了,还不赶快赚点钱,要么去国外,要么就去恒大。

恒大掐了未来的尖儿

本次公布的第一批转会名单一共有11人,其中九个人都是转入恒大,今年原本惨淡的转会市场,又一次因为恒大的大手笔介入成为独角戏。在大奖赛和亚锦赛上大红花紫的朱婷没有转会恒大成为意外,但是惠若琪和袁心玥的加入同样是重磅引援。

恒大女排的组建可谓空中楼阁,在没有俱乐部梯队建设和青少年培养的保障之下,恒大女排只能靠砸钱引进球员。由于联赛规则最多只能有两名外援同时上场,因此挑选国内最优秀球员成为恒大在转会市场的最大目标。之前恒大女排豪掷万金买来即将退役的周苏红、杨昊等,图的是立竿见影,如今买进惠若琪、袁心玥等未来之星,则更具有长远眼光。

惠若琪备受郎平信任,是现任国家队队长和主力主攻手,据称加盟恒大的报酬达到月薪20万元。袁心玥还未满17岁,是八一队主力副攻,身高已经超过两米,还参加了前不久的国家队集训,她很有可能成为中国女排的未来之星。朱婷即使今年没有加盟恒大,凭郎平在国家的威望和关系,她加盟恒大也是迟早的事。这样一来,恒大就能够把未来几年的核心球员囊括其中。

记者观察

## 大把烧钱,能否救市

本报记者 叶嘉利

刚看完恒大足球登上亚洲之巅,恐怕没多少人记得郎平在今年5月份带领恒大女排取得亚俱杯冠军,同样是亚洲冠军,这就是排球和足球的差别。中国女排从联赛到国家队都已经打上恒大印记,这并不是一件好事,更像是一场大赌博,这个赌注就压在郎平身上。

女排联赛很快就要开始,在这之前唯一引起世人对联赛一些关注的事件就是恒大的烧钱行为,20万月薪引进惠若琪,外援工资够发其他队伍一年,恒大俨然一个特例。这个特例在目前是成功的,因为它有大把大把的钱,还凭借金钱取得了不错的成绩。在全国排球联赛低迷的背景下,指望这个特例来拯救排球市场是没有希望的。

排球市场的低迷不仅表现在队员的薪金上,观赛的人数、赞助商的

不确定性都是排球联赛面临的大问题。人们不会希望自己的孩子练了十多年排球,结果出来打全国联赛只能拿几千块月薪,和一个普通白领不相上下。

在人员的转会流动上,中国排协已经做了不少努力,包括允许王一梅、张磊、魏秋月等一大批球员出国打球。对于内援的流动,国家体育总局排管中心主任潘志琛说:“要让优秀运动员能打上球,在比赛中成长和发展,而不是集中在某个省出不去。”但是就目前的情况而言,11个转会名额里有九个是转入恒大的,这无疑朝着自由流动的反方向去的。

恒大毕竟是开了个好头,迈出了排球俱乐部职业化的第一步,并有可能成为其他俱乐部模仿的一个方向。但是没有竞争就没有活力,恒大的烧钱模式是目前国内俱乐部无法模仿的,要想搅活排球联赛,光靠恒大一家烧钱远远不够。



惠若琪将极大地充实恒大女排的实力。



有郎平的感召力,恒大招揽精英不是难事。

太平洋直销车险再升级,元卡支付更轻松!

电话投保,付费何须等待刷卡,太平洋直销车险只需电话键入银行卡信息即可完成支付,安全高效,一身轻松!立即拨打10108888投保吧!

搜索 太平洋直销车险

太平洋直销车险

1010 8888

VALID FROM 10/13 VALID THRU 01/14

注:银行卡持有人信息须和投保人信息一致

太平洋直销车险 10108888.com.cn 聪明一点

加微信好友 车险快速报价 体验有惊喜

太平洋保险 CPIC